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BAI TAP TOAN A2

Bai 1: Viét phuong trinh mit phang tiép xtc clia mit cong z=x>+)> +xy+x—4y+15 tai
diém M(1, 1, 15)

Bai 2:Viét phuong trinh mit phing tiép xtc ctia mit cong  z=x"+xe’ + y’x—4 tai diém

M(la Oa _4)

Bai 3:Tim xép xi tuyén tinh cia ham f(x,y) =+/30—-3x% + y* tai diém (3,—1) va ding no dé
tinh xap xi gia tri f(2,95;—1,02).

Bai 4: Tim x4p xi tuyén tinh cita ham £(x,y) =+/9+ x* —2xy + 4y’ tai diém (3,1) va ding
né dé tinh xap xi gid tri £(3,02;0,95).

Bai 5:Tim xép xi tuyén tinh ctia ham f(x,y) = m tai diém (3,0) va dung né dé tinh
XAp xi gia tri v/2.98 + "

Bai 6:Tim gia tri cuc tri dja phuong va diém yén ngua (néu c¢6) cua ham sé sau:

a. f(x,y)=y'x+12y> —8x+2017

b. f(x,y)=x"+ > —ypx—6x+9y—2017

c. f(x,y)=x*+y*—4yx+2018

d. f(x,y)=x"+3y’x—6x" —6)° —2019

. f(x,y)=—x*y* +4xy—x* +4x

£ f(x,») =5y +4x> —135y+8x+2017

g f(,y)=x"+y" +4x-75y+2018.

Bai 7: Dung phuong phap nhan tir Lagrange dé tim cyec trj ciia ham théa méan diéu kién dugce

cho

a. f(x,y)=x"=y", X’ +y> =1.
b. f(x,y)=4x+6y, x>+ y* =13.
c. f(x,y)=e",x’ +y’ =16
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